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MŰVELŐDÉSI HÁZ
Ürömi Tükör

Az 1848/49. évi Forradalom és Szabadságharc 169. 
évfordulóján a nemzeti ünnepi megemlékezés ha-
gyományainkhoz híven a Kossuth-emléktáblánál 
kezdõdött, ahol az Önkormányzat és a civil szerveze-
tek helyezték el koszorúikat.

A megemlékezés ezután a nagyteremben folyta-
tódott, ahol Éberhardt Béla, községünk lakója tar-
tott ünnepi beszédet, aki Éberhardt Károlynak a Sza-
badságharc honvéd fõtisztjének rokona. A szónok ki-
emelte az ünnep jelentõségét, és versein keresztül 
idézte a forradalom költõjét, Petõfi Sándort.

Ezután a József Nádor Általános Iskola 6. évfolya-
mos tanulói adtak ünnepi mûsort, amelyben újra lát-
hattuk a forradalmi eseményeket. Jó volt látni, ahogy 
a gyerekek a márciusi ifjakhoz hasonló lendülettel 
elevenítették fel a történelmi idõszakot. Köszönet illeti 
a felkészítõ tanárnõk: Szarka Ágnes és Gyurgyovics 
Vera munkáját.

Március 15.

Koszorúzás Kossuth Lajos emléktáblájánál
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MŰVELŐDÉSI HÁZ
Ürömi Tükör

József Nádor Általános Iskola tanulóinak ünnepi mûsora
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1848. március tizenötödike. Ezen a napon tört ki Pesten 
az elsõ magyar polgári forradalom, amelyet fegyveres 
szabadságharc követett. A forradalom gyõzött, de a sza-
badságharc elbukott, az ellene szervezõdött nemzetközi 
túlerõ legyõzte.

A gyõztes forradalom évfordulóját azóta minden esztendõben 
megünnepeljük, és lerójuk tiszteletünket a szabadságharcban 
elesett hõseinknek. Budapesten a forradalmi események fõbb 
színhelyein, a Nemzeti Múzeumnál és a Petõfi szobornál zajla-
nak a megemlékezések. Itt Ürömön a Kossuth-emléktábla meg-
koszorúzását követõen jóval szerényebb helyszíneken és körül-
mények között, de méltó módon mi is emlékezünk. 

Én ez alkalommal Petõfi Sándornak, a forradalom és sza-
badságharc egyik aktív résztvevõjének, majd mártírjának, jeles 
költõnknek néhány verssorát hívom segítségül az akkori körül-
mények és események felidézéséhez.

A tizenkilencedik század derekán a magyar nép kettõs elnyo-
másban szenvedett. Az ország trónját az osztrák Habsburg-di-
nasztia birtokolta, a jogfosztott szegényebb népesség ugyanak-
kor a születésüknél fogva kiváltságokat élvezõ nemesség szol-
gája volt. Pedig Európa nyugati részén abban az idõben már 
más szelek fújtak, ott jóval korábban megkezdõdött a polgáro-
sodás, amely a nemesi kiváltságok eltörlése és az emberek kö-
zötti jogegyenlõség biztosítása nélkül nem lehetséges. Petõfi így 
írt 1847-ben:

„Ha majd a bõség kosarából
Mindenki egyaránt vehet,
Ha majd a jognak asztalánál
Mind egyaránt foglal helyet,
Ha majd a szellem napvilága
Ragyog minden ház ablakán:
Akkor mondhatjuk, hogy megálljunk,
Mert itt van már a Kánaán!
És addig? Addig nincs megnyugvás,
Addig folyvást küszködni kell.”

Ebbõl a küzdelembõl a költõ a maga módján ki akarta venni, 
és ki is vette részét, sorra írva forradalmi verseit. És az egész ma-
gyar nép nevében kérdezte a nemességtõl:

„S miért vagytok ti kiváltságosok?
Miért a jog csupán tinálatok?”

Persze a választ is tudja a feltett kérdésre:

„Az alkotmány rózsája a tiétek,
Töviseit a nép közé vetétek; 
Ide a rózsa néhány levelét 
S vegyétek vissza a tövis felét!”

De hiába várta az ország népe a jobbágyfelszabadítást, a tel-
jes jogegyenlõség és nemzeti függetlenség biztosítását, a kizá-
rólag nemesekbõl álló országgyûlés, illetve a Habsburg-hatalom 
nem volt hajlandó eleget tenni a követeléseknek. És ekkor lépett 
színre a pesti forradalmi ifjúság:

„Talpra magyar, hí a haza!
Itt az idõ, most vagy soha!
Rabok legyünk vagy szabadok?
Ez a kérdés, válasszatok!”

Petõfi gyújtó hatá-
sú verse a „Nemzeti 
Dal” a forradalom himnu-
sza és jelképe azóta is, 
nincs olyan magyar em-
ber, aki ne ismerné, és 
legalább néhány sorát 
ne tudná idézni. A már-
ciusi tömegmozgalma-
kat követõ események 
a költõt és barátait iga-
zolták, hiszen néhány 
hét múlva megszület-
tek azok az áprilisi törvé-
nyek, amelyek a forradal-
mi követelések jelentõs 
részének eleget tettek. 

Ám Petõfiéknek mindez kevés volt, õk a királyság megdönté-
séért és a köztársaság – ahogy akkoriban mondták: a respubli-
ka – megvalósításáért küzdöttek:

„Respublika, szabadság gyermeke
S szabadság anyja, világ jótevõje, 
Ki bujdosol, mint a Rákócziak,
Köszöntelek a távolból elõre!”

De még hátra volt az ország számára a márciusi forrada-
lom által kivívott eredmények megvédése egy ránk kényszerített 
fegyveres harcban. A költõ ebben is részt vett, lelkesítve tollal, és 
hadakozva karddal egyaránt.

A túlerõvel nem bírt sem a lelkesedés, sem a vitézség. Petõfi 
látnoki sorai, amelyeket egy korábban írt vesében papírra vetett, 
szinte szórul-szóra megvalósultak a segesvári csata napján:

„Ott essem el én,
A harc mezején,
Ott folyjon az ifjui vér ki szivembül,
S ha ajkam örömteli végszava zendül,
Hadd nyelje el azt az acéli zörej,
A trombita hangja, az ágyudörej,
S holttestemen át
Fújó paripák
Száguldjanak a kivivott diadalra,
S ott hagyjanak engemet összetiporva.”

Így történt. Ám voltak a jeltelen sírban nyugvó költõnek más, 
még korábban megírt látnoki sorai is.  „Jövendölés” címû versé-
ben az akkor húsz éves poéta ezt írta:

„Anyám, az álmok nem hazudnak;
Takarjon bár a szemfödél:
Dicsõ neve költõ-fiadnak,
Anyám, soká, örökkön él.”  

És valóban: 1848-49 dicsõséges forradalmára és szabadság-
harcára azóta is Petõfi nevével együtt emlékezünk. Méltán, hi-
szen õ maga negyvennyolc szelleme

Éberhardt Béla

Éberhardt Béla 2017. március 15-én tartott ünnepi beszéde

Éberhardt Béla

A rendezvényre a belépés ingyenes!

Helyszín: Kossuth Lajos Közösségi Ház

2096 Üröm, Iskola utca 4.
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az Ürömi Hagyományõrzõ 
Egyesület rendezvényére, 
2017. április 8-án 
szombaton, 16 órától

16.00 órakor a Közösségi Házból indulunk a Takarékszövetkezet elé, ahol a kiszebáb 
elégetésével elbúcsúzunk a téltõl, és virággal díszített zöldágas kapu alatt átlépünk a 
tavaszba, ezt követõen zenés mûsorral, táncházzal és hagyományos házi süteményekkel 
várjuk a falu apraja-nagyját, aki szeretne velünk búcsút inteni a télnek, és üdvözölni a 
tavaszt!

A mûsorban 
fellépnek:
Ürömi Rock&Roll Gyerekcsapat
Ürömi Öröm Néptáncmûhely
Senior Örömtánc Csoport Budapest

MEGHÍVÓ
„Maskarások, bolondok 

rázzátok a kolompot! 

Takarodjon el a tél, 

örvendezzen, aki él!”

A rendezvényre a belépés ingyenes!

Helyszín: Kossuth Lajos Közösségi Ház

2096 Üröm, Iskola utca 4.
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Ürömi Tükör

ISKOLA
Ürömi Tükör

Aki ismeri a gyermekdalt, már dúdolja is magában: 
…keringõzik a kanál.

A József Nádor Általános Iskolában nem kanalak 
keringõztek az elmúlt hetekben, hanem sok-sok vidám cse-
mete és szülõ. Mindannyian élvezték a farsangi idõszakot.

Február elején a felsõs gyerekek szórakoztak ezen a vi-
dám ünnepen. Az 5. 7. 8. évfolyamos tanulók mûsorral ké-
szültek, amit közös tánc, tombolahúzás követett. A 7. osztá-
lyosok büféje gondoskodott arról, hogy egy bálozó se marad-
jon éhen, szomjan. A zenét a végzõs tanulók szolgáltatták a 
felsõs diákok számára.

A kisebb gyerekek február 9-én tartották a már hagyomá-
nyosnak mondható, igazán színes és emlékezetes farsangi 
mulatságukat. Az elsõ osztályosok ötletes, gyönyörû jelmezei, 
tánca mindenki arcára mosolyt csalt, és egyben meg is ala-
pozta a délután hangulatát.

Utánuk következtek a felsõbb osztályok, akik már mind-
annyian osztályprodukciókkal szórakoztatták a népes publi-
kumot.

Itt a farsang áll a bál…
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Ürömi Tükör

ISKOLA
Ürömi Tükör

A közös játék, a tombolahúzás izgalma az idén sem ma-
radhatott el.

A tornaterem a szülõk jóvoltából lufi díszbe öltözött, cso-
dás keretet biztosítva az eseményhez, ami másnap a Szülõk 
báljával folytatódott. 

Színvonalas büfé, ízléses terítés, kiváló zene biztosította 
azt, hogy az idén is minden bálozó jól érezze magát. 

Értékes tombolatárgyak találtak gazdára, szülõi felajánlá-
sok révén. 

A tavasz elsõ napja nem csak a rügyeket bontogatja, ha-
nem az iskola kaput is szélesre tárta. 

Március elsején a leendõ elsõsök vendégeskedtek intéz-
ményünkben.

Az alsós munkaközösség játékos sport-és kézmûves fog-
lalkozással, zenés játékkal várta a legkisebbeket.

A német munkaközösség jóvoltából ismert gyermekdalok, 
mondókák csendültek fel németül, melyeket sok mozgással, 
játékkal tettek színesebbé. 

Az elmúlt hetek eseményei igazán emlékezetessé tették a 
munkás hétköznapokat diákoknak és hozzátartozóiknak egy-
aránt.

ISKOLAI BEIRATÁS
ÉRTESÍTJÜK A KEDVES SZÜLÕKET, 

HOGY A 2017/2018-AS NEVELÉSI ÉVRE:
2017. április 20. (csütörtök) 8-19 óra között 

2017. április 21. (péntek) 8-18 óra között

LEHET BEIRATNI A GYERMEKEKET.

(József Nádor Általános Iskola titkárság)

A beiratkozáshoz szükséges iratok:
– �A gyermek születési anyagkönyvi kivonata, lakcím-

kártyája,
– �A szülõk személyi igazolványa, lakcímkártya, 

munkáltatói igazolás,
– A gyermek egészségügyi kiskönyve.

A beiratkozás feltétele:

Ürömi állandó bejelentett lakhely!

Kiss Tibor 
igazgató

Kérjük támogassa iskolánkat!
Adjon 1% esélyt, hogy fejleszthessük 

eszköztárunkat!

Ürömi József Nádor Általános és Népmûvészeti 
Iskola Fejlesztéséért Alapítvány

Adószámunk: 18697445-1-13

ÁLLÁSHIRDETÉS
Az Ürömi József Nádor Általános és 

Népmûvészeti Iskola matematikatanárt 

és fejlesztõpedagógust keres.

A matematikatanárt informatika vagy fizika vagy 

kémia további szakkal keresünk teljes státuszra, 

valamint egy fejlesztõpedagógust fél státuszra.

A munkaköröket 2017. szeptembertõl kívánjuk 

betölteni.

Jelentkezni lehet 

a 26/550-245-ös telefonszámon vagy a 

klik.urom@gmail.com e-mail-en
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ÓVODA
Ürömi Tükör

Német nemzetiségi 
hét az óvodában
A már hagyománnyá vált nemzetiségi hét megrendezésé-
re január utolsó hetében került sor óvodánkban.

A németes óvó nénik gazdag programokat 
állítottak össze a gyermekeknek melyek által 
bõvültek ismereteik, fejlõdött ritmusérzékük, 
kézügyességük, szókincsük és élményekben 
gazdagodtak.

Sütöttünk diós kiflit, barkácsoltunk nem-
zetiségi viseletbe öltöztetett fakanál babá-
kat. Barkácsoltunk és színeztünk sváb há-
zakat és nemzetiségi viseletbe öltöztetett lá-
nyokat, fiúkat. Ezekbõl az alkotásokból kiál-
lítást rendeztünk.

A szerdai napot nagy izgalommal vártuk. Élõ harmo-
nika szóval Schäffer István kíséretével, dalos játékot és 
nemzetiségi táncot tanultunk Steer Mónika vezetésével.

A tánctanulás után minden kisgyermeket kis hûtõ 
mágnessel ajándékoztunk meg. A nemzetiségi hét meg-
rendezését a Német Nemzetiségi Önkormányzat támo-
gatta, amit ezúton is köszönünk.

Német Munkaközösség
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ÓVODA
Ürömi Tükör

ÓVODAI Beiratkozás
ÉRTESÍTJÜK A KEDVES SZÜLÕKET, HOGY 

A 2017/2018-AS NEVELÉSI ÉVRE:

2017. április 24-én, valamint április 25-én, 
8 és 16 óra között lehet beíratni a gyermekeket!

PÓTBEIRATKOZÁS: 

2017. május 8-án, (8-tól 16 óráig)

A beiratkozáshoz szükséges iratok:

1. A gyermek születési anyakönyvi kivonata, 
lakcímkártyája, TAJ kártyája, egészségügyi kiskönyve 

(oltási könyve)

2. A szülõk lakcímkártyája, anya munkáltatói igazolása.

A BEIRATKOZÁS FELTÉTELE:  
ÜRÖMI ÁLLANDÓ BEJELENTETT LAKHELY!

Üröm, 2017.02.28.

Csordásné T. Katalin 
óvodavezetõ

KEDVES SZÜLÕK!
Az óvoda nyári zárása:

2017. július 24-tõl – 2017. augusztus 4-ig tart.

Nyitás: 2017. augusztus 7. (hétfõ)

Óvodai ügyelet:

2017. július 17-21-ig, 

valamint 2017. augusztus 7-11-ig, 

naponta 7.30-16.30 óráig. 

Kérjük az ügyelet napi nyitva tartását 

pontosan betartani.

Csak azokat a gyermekeket áll módunkban fogadni, 

akik azt lejelentették.

Csordásné T. Katalin 

óvodavezetõ

TISZTELT SZÜLÕK!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy az adó 1%-a 2017. évben is utalható 

az Ürömi Óvodások Alapítványának.
Adószám: 18683923-1-13

Adományt – mely a gyermekek körülményeinek javításában nyújt segítséget 
– a Pilisvörösvár és Vidéke Takarékszövetkezetnél /ürömi kirendeltség/ lehet utalni.

Számlaszám: 657-00093-10122606

Köszönettel: Az ürömi Napraforgó Óvoda gyermekei és dolgozói
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Közeledik a tavasz
Nagyon hosszú telet zártunk nemrégiben az óvodában. 
Természetesen ez az idõszak sem telt el tétlenül. Janu-
ár végén tartottuk a Nemzetiségi hetet, amirõl még ol-
vashatnak.

 
Ezt követte a farsang. Kicsi és nagy is boldogan öl-

tött magára jelmezt február 10-én, hogy elûzzük a hide-
get. Megtelt az épület hangos nevetéssel, zenével, mula-
tozással. Természetesen a gyerekek azzá válhattak, ami-
vé/akivé csak akartak. Így aztán volt sok mesehõsünk, 
hercegnõnk, de akadtak egészen egyedi elgondolások is, 
amit ezúton is köszönünk a szülõknek!

Március 14-én méltóképp emlékeztünk meg a 1848-
49-es forradalom és szabadságharc eseményeirõl – ter-
mészetesen csak óvodai szinten. A csoporton belül pró-
bálják ilyenkor az óvónénik az ünnepi hangulatot megte-
remteni. 

Beiratkozás: 2017.04.24-25, 05.08, mely egyben nyílt nap
Az óvoda három éves kortól a tankötelezettség kez-

detéig nevelõ intézmény. 2017. szeptember 1. napjától 
legalább napi négy órában óvodai nevelésre kötele-
zett minden olyan kisgyermek, aki 2017. augusztus 
31. napjáig betölti a harmadik életévét. 

Az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján tör-
ténik. A szülõ köteles beíratni a lakóhelye, ennek hiá-
nyában tartózkodási helye szerinti illetékes vagy a vá-
lasztott óvodába óvodai nevelésre köteles gyermekét. 
A gyermeket elsõsorban abba az óvodába kell felvenni, 
amelynek körzetében lakik, vagy ahol szülõje dolgozik. 
Az óvoda köteles felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki 
életvitelszerûen az óvoda körzetében lakik. 



I. – II. – III. 11

ÓVODA
Ürömi Tükör

Azon kisgyermekek esetében, akik 2017. szeptem-
ber 1. és 2017. december 31. között töltik be 3. életévü-
ket, kérjük a szülõket, gondviselõket, hogy jelezzék fel-
vételi igényüket a lakóhely, ennek hiányában tartózko-
dási hely szerinti illetékes vagy a választott óvodában.

A felvételrõl az óvoda vezetõje dönt, melyrõl írás-
ban értesíti a szülõt. A szülõ az óvodavezetõ dönté-
se ellen, annak kézhezvételétõl számított 15 napon be-
lül felülvizsgálati kérelmet nyújthat be Üröm község 
Jegyzõjéhez.

 A jegyzõ a szülõ kérelmére, az óvodavezetõ vala-
mint a védõnõ egyetértésével a gyermek jogos érdekét 
szem elõtt tartva a kisgyermek ötödik életévének betöl-
téséig felmentést adhat a kötelezõ óvodai nevelésben 
való részvétel alól.

 Szabálysértést követ el az a szülõ, aki a szülõi 
felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket 
kellõ idõben nem íratja be az óvodába, ellene sza-
bálysértési eljárás indítható.

Egyebek
Mivel egy önkéntes hírportálon megjelent az óvodá-

val kapcsolatos rosszindulatú, elferdített igazságtartal-
mú hír, ezért úgy érzem, tájékoztatnom kell Önöket a va-
lós helyzetrõl. 

Elsõként talán arról, hogy az óvodában, ebben a tan-
évben minden ürömi lakcímmel jelentkezõt fel tudtunk 
venni, még év közben is, továbbmegyek 2-3 férõhelyem 
jelenleg is van az esetleg bõvülõ igények kielégítésére. 
Gondolok itt az év közben beköltözõ, 3. életévét már be-
töltött gyermekek azonnali ellátására. 

A jövõben várható jelentõsebb többletlétszám ese-
tén elsõként lehetõség nyílik a csoportlétszám 20%-
kal történõ (törvényes) bõvítésére, amely nagyjá-
ból 50 újabb óvodás korú gyermek elhelyezésére ad 
lehetõséget. A napi átlaglétszám az óvodás korú gyer-
mekek természetes megbetegedései miatt 19-20 fõ cso-
portonként, ami 75%-os tényleges kihasználtságot je-
lent. Amennyiben a csoportlétszámot megemeljük, ak-
kor lesz az átlagos jelenlétek száma 22-23 fõ, ami még 
teljesen egészségesnek mondható. Nyilvánvaló, ha tar-
tósan növekedni fog a gyermeklétszám, akkor a fenntar-
tó gondoskodni fog a gyermekek minél kényelmesebb 
elhelyezésérõl, amelyrõl elõzõleg már folytak szemé-
lyes megbeszélések. Folyamatos kapcsolatban állunk 
a lakcímnyilvántartóval, valamint a védõnõi szolgálattal, 
ahol 3-4 évre elõre látható a demográfiai változás, hogy 
idõben megtehessük a szükséges lépéseket. 

Az épület állagával kapcsolatosan ért kritikát szin-
tén nem tartom jogosnak, hiszen az épületet folyama-
tosan karbantartjuk, valamint fejlesztjük. A nyári kar-
bantartás keretében kifestésre kerültek a közlekedõ zó-

nák, 2 csoportszoba, a konyha teljes területe, irodahely-
ség. A fenntartó támogatásával elkészült egy 80 m3-es 
sószoba, (ilyen méretû és ilyen technikával felszerelt 
helyiséggel Magyarországon elsõ óvodaként büszkél-
kedhetünk), mely egy teljes csoport befogadására alkal-
mas. A konyhában lecserélésre került a fõzõüst, továbbá 
két új mosógép megvásárlásával bõvítettük gépparkun-
kat. Szülõi és alapítványi, valamint önkormányzati se-
gítséggel pedig az udvaron elkészült még egy homoko-
zó, teljes homokcsere az elõírások szerint, valamint egy 
öntött gumipálya, amely alkalmas focizásra, tollaslabdá-
ra illetve jó idõ esetén, akár kinti testnevelés foglalkozá-
sok megtartására. Ezen felül a kollégákkal folyamatosan 
azon dolgozunk, hogy minél meghittebb legyen az óvo-
da belsõ képe. Természetesen vannak még hátra mun-
kálatok, haladunk a fontossági sorrend szerint. Sajnos 
tavalyi év során a konyhafelújításra beadott pályázatunk 
nem nyert, az évben viszont várunk az udvarfelújításra 
befogadott és minden szempontból megfelelõnek nyil-
vánított pályázatunk elbírálására. Ez akár a napokban 
meg is történhet.

Fenntartói kérésre megvásárlásra került 300 darab gyer-
mek láthatósági mellény, hogy még biztonságosabb legyen 
a napközbeni sétájuk óvodásainknak. Tervezzük a nyá-
ri karbantartás idején két csoportszoba parkettájának fel-
csiszolását és két csoportszoba festését. Egy csoportszo-
bában pedig új asztalok és székek megvásárlására kap-
tam lehetõséget. Szépen lassan tehát minden csoportszo-
ba felújításra kerül majd. Szülõi jelzésre olyan zárszerkezet-
tel láttuk el a bejárati ajtókat, amelyet a gyerekek nem tud-
nak önállóan kinyitni, így még biztonságosabb lett az óvoda. 
Tisztában vagyunk vele, hogy egy mûködõ épületben min-
dig lehet hiányosságot találni, mindig lehet benne fejlesz-
teni. Ez utóbbira törekszünk, és itt ragadnám meg az alkal-
mat, hogy hangsúlyozzam, nyitott vagyok a szülõk jelzései-
re, kritikáikra, ötleteikre, viszont nem tartom elfogadhatónak 
és építõ jellegûnek a háttérben történõ, mindenféle alapot 
mellõzõ rosszindulatú hangulatkeltést!  

Csordásné Tõkés Katalin
Óvodavezetõ
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BÖLCSŐDE
Ürömi Tükör

Események a bölcsõdében
A sokáig tartó, szokatlanul hideg és hosszú tél után végre 
a tavasz bontogatja szárnyait, a bölcsisek nagy örömére.

Nézzük sorban az elmúlt, illetve az elkövetkezõ esemé-
nyeket, történéseket.

Decemberben az Ürömi Napraforgó Óvodában átadás-
ra került a sószoba, amelynek létrehozását ezúton kö-
szönjük mi is a fenntartónak, hiszen ingyenes használatá-
ra a nagyobb bölcsõdés gyermekek is lehetõséget kaptak. 
A sószoba használata során megtapasztalhatják a gyer-
mekek a só jótékony hatását. Természetesen az ott töl-
tött idõ játékkal telik, különös tekintettel a só-homokozóra, 
amely a bölcsisek kedvence lett. 

Február 23-án tartottuk a bölcsõdében a Farsangot. 
Volt eszem-iszom, dínom-dánom, hatalmas buli, melyhez 
– ahogy minden évben – Gergõ bácsi húzta a talpalávalót 
és persze volt arcfestés is. A hatalmas jelmezes mulatság 
után jókedvûen, kifestett arcokkal mentek aludni a gyere-
kek ebéd után. Annyira meghatározó volt számukra ez az 
élmény, hogy sokan még napokig a jelmezükben szerettek 
volna bölcsõdébe jönni. 

Hogy egy kicsit elõre tekintsünk, már most izgatottan 
várjuk a húsvéti nyuszit, aki áprilisban érkezik és rejti el 
meglepetéseit a gyermekeknek. 

Májusban pedig elõször is az Édesanyákat és Nagy-
mamákat köszöntjük majd Anyák napján saját készítésû 
ajándékkal. A hónap végén pedig a gyermeknapot ünne-
peljük ugrálóváras mókával. 

Eközben, április végén, illetve május elején a várjuk a 
leendõ kis bölcsiseket a beiratkozással egybekötött nyílt 
napunkra. Ennek során a szülõk és gyermekek számára 
lehetõséget biztosítunk arra, hogy betekintést nyerjenek a 
mi kis bölcsõdénk életébe.

Mindent összevetve, eseménydús idõszak elé nézünk, 
melynek minden percét igyekszünk kihasználni, hiszen 
nincs is olyan messze a június, amikor is búcsúzunk majd 
az óvodába készülõ nagy bölcsiseinktõl…

Balla Orsolya, Király Veronika



I. – II. – III. 13

BÖLCSŐDE
Ürömi Tükör

Bölcsôdei Beiratkozás
IDÕPONTJA:

2017. április 24–25., 8.00–16.00

PÓTBEIRATKOZÁS:
2017. május 8., 8.00-16.00

szükséges dokumentumok:
· születési anyakönyvi kivonat

· lakcímkártya (apa, anya, gyermek)
· oltási könyv
· TAJ kártya

· munkáltatói igazolás az anya részérôl

A beiratkozás feltétele:  
állandó ürömi bejelentett lakhely!

HELYSZÍNE:
 Hóvirág Bölcsôde, Üröm, Petôfi u. 22.

ÉRDEKLÕDNI:
06 20 405 5397
06 20 425 4960
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HAGYOMÁNYŐRZŐK
Ürömi Tükör

Évzáró ünnepség, közgyûlést (2016. december 15.)
A közgyûléssel egybekötve, a beszámoló után megtartottuk ka-

rácsonyi ünnepségünket, amely jó hangulatban telt. Verseltünk, ka-
rácsonyi énekeket énekeltünk. Minden résztvevõt kis ajándékkal, 
egyedi tollal leptünk meg: „Sok szeretettel  Ürömi Hagyományõrzõ 
Egyesület” felirattal. Süteményeket, diós-mákos bejglit sütöttünk, a 
kerek születésnaposokat 50 szeletes tortával köszöntöttük.

Meghívott vendégünk volt Laboda Gábor polgármester és 
Szilvási Károly a Kulturális Bizottság elnöke.

Disznóvágás (2016. december 29.)
A „fiúk” már kora reggel elmentek a „disznóé”. Nagy izgalom-

mal vártuk õket a Könyvtár udvarban. Kezdõdött a pörzsölés, majd 
a tisztítás és a feldolgozás.

Délben friss pecsenye, puhakenyér, savanyúság, lélekmelegítõ 
pálinka és bor várta a vendégeket. Vacsorára orjalevest, fõtt húst, to-
roskáposztát, hurkát, kolbászt kínáltunk. A sütemények, Ilonka há-
jas süteménye nagy sikert arattak. Mindenki kis toros csomaggal 
tért haza. Vendégünk volt Laboda Gábor és felesége. Felidéztük a 
múló félben lévõ téli idõszak családok, barátok összejövetelét, a ré-
gi jó szokásokat a „disznóvágást”. Köszönet a fõszervezõnek: Huszti 
Gábornak és a segítõknek!

Az Ürömi Hagyományõrzõ Egyesület hírei
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HAGYOMÁNYŐRZŐK
Ürömi Tükör

Magyar Kultúra napja (2017.január 19.)
Idén a Mûvelõdési Házzal együtt  rendeztük meg. Vendégünk 

voltak Csonka Zsuzsanna és Daróczi Tamás operaénekesek, akik  

népszerû áriákat énekeltek.

Vezetõség választó közgyûlés (2017. január 26.)
A címjegyzék listájának összeállítása és a szavazatszedõ bizott-

ság megválasztása után történt a szavazás. A szavazás összesíté-

se után Fehér Istvánné lett újból az elnök, elnökségi tagok: Kaskötõ 

Jánosné, Varga Gyula, Sipos József.

Farsang (2017. február 9.)
Többen jelmezbe öltöztünk, volt zsûrizés,  derû, móka, kacagás. 

Finom farsangi fánkot  is sütöttünk.

Az Idõsek Klubjában farsangoltunk (2017. február 23.)
Pilisvörösvár Napos Oldal, Ürömi Szépkorúak nyugdíjas 

társainkkal.

Nõnap (2017. március 8.)
Több egyesülettel együtt megtartottuk a nõnapi ünnepsé-

günket. Az esemény a Mûvelõdési Házban volt, ahol színvona-

las mûsort láthattak tagjaink és természetesen a polgármester 

úr is egy szál virággal köszöntötte a hölgyeket.

Fehér Istvánné

elnök
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REFORMÁTUS EGYHÁZ
Ürömi Tükör

Derceni adományosztás

Erdélyi adományosztásErdélyi iskolások az adományainkkal
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SZERETETTEL VÁRJUK 
MEGÚJULT COOP ÁRUHÁZUNKBAN!

Cím: Üröm, Fő tér 1.

Nyitva tartás: 2017.03.31. péntektől:
Hétfőtől Péntekig: 6.00 - 19.00-ig 

Szombat: 6.00-15.00 óra 
Vasárnap: zárva

Ismerje meg helyben sütött friss, meleg és ropogós pékáru 
termékeinket!

Fedezze fel friss zöldség és gyümölcs részlegünket!

Széles választékkal és  remek akciós ajánlatokkal 
folyamatosan várjuk Önöket!

KEZDJE NÁLUNK A BEVÁSÁRLÁST! MEGÉRI!

Jót, jó áron!

               M
indenkinek!
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